

关注重庆公交车坠江事故

专业救援力量全力搜救坠江公交车

车上有驾乘10多人已打捞出2具遇难人员遗体

10月28日10时许,重庆万州区发生一起公交车与私家车碰撞后公交车坠江的道路交通事故。

记者从相关部门获悉,冲入长江的公交客车为当地 22路公交车,该公交车由万州区江南新区往北滨路行驶, 当车行驶至万州长江二桥桥上时,与一辆由城区往江南新 区行驶的小型轿车(车内只有驾驶员)相撞,公交车失控冲 破护栏坠入长江,小型轿车车辆受损。

记者从重庆市交巡警总队和负责打捞的公安部门获悉,截至28日20时,现场已打捞出在重庆万州长江二桥公交车坠入长江事故中遇难的2名人员的遗体,正在进行身份信息核实。

根据调查访问、调取公交客车沿线监控视频,初步确认当时公交客车共有驾乘人员10多人。

公交车坠人长江后,相关部门正在积极搜救。小型轿车驾驶员已被警方控制,并在医院接受治疗。目前,事故原因正在进一步调查中。

发生事故的万州区长江二桥道路全宽20米,双向四

车道,设有道路中心实线。记者第一时间赶到事故现场,看到公交车冲出护栏的地方,大约位于大桥中段,现场的大桥护栏被撞出了一个大路口。

为方便搜救工作展开,相关部门已对大桥进行封锁, 车辆已不能在大桥上通行。同时,救护车等专业救援力量 也在长江岸边待命。

20日16时许,记者登上了一艘武警重庆市总队船艇 支队的搜救船,这艘船上搭载有一台水下机器人;船上有 多名蛙人也已准备就绪,随时可以下潜搜救。

经过专业技术分析,现场搜救人员基本判明公交车沉水位置,车辆位于水下约68米处。16时30分左右,水下机器人开始第一次下潜,准备通过其携带的高清摄像设备,将相关视频信息传输给救援人员。但由于水下情况复杂,水下机器人在第一次下潜30多米后,被迫上升返回。



10月28日,救援人员在重庆万州长江二桥事发现场进行救援。

新华任

10月28

日,在美属

北马里亚纳

群岛首府塞

班岛,几名

中国游客在

启程前与国

新华社发

旗合影。

救援人员准备另择下潜地点,尽快到达公交车沉没位置。

目前,已有20多艘救援船只到达事故水面开展救援打捞工作。相关部门正在组织街道、社区工作人员对可能的事故人员进行走访排查。

记者 28 日从应急管理部了解到,重庆万州公交车坠 江事故发生后,应急管理部党组书记黄明立即视频连线, 进行指挥调度,并派出由应急管理部副部长孙华山带队的 工作组赶赴现场,指导救援处置。 据应急管理部有关负责人介绍,目前应急管理部正在调集救援力量组织营救,同时请公安部、交通运输部等部门参加的联合工作组赶赴现场,全力指导协助地方党委和政府做好人员搜救等处置工作。

目前,重庆市消防总队50名指战员、5辆消防车、2艘冲锋舟已在现场开展救援。水上支队及周边支队已做好增援

新华社重庆10月28日电

信阳明港机场正式通航

为河南省第四座民用机场

新华社郑州10月28日电 28日上午8时03分,从西安飞来的东方航空MU2291次航班在明港机场降落,标志着信阳明港机场正式通航,途经明港机场飞往杭州、重庆等地的多条航线同时开通。

据了解,该机场位于信阳市平桥区明港镇东北,总占地面积5300亩,主跑道长为2700米,宽50米,建设标准为4C级国内支线机场。机场项目2015年11月开工建设,2018年9月19日取得民用机场使用许可证。

信阳明港机场是中国民用航空发展第十二个五年规划新建的 支线机场之一,也是河南省第四座民航机场。机场建成后,将服务 信阳,驻马店两市及周边县市群众出行。

首航航班中不少旅客专程搭乘此次航班来到信阳。旅客刘宏海说,看到家乡机场通航的消息就购买了机票,240元的机票价格比高铁要便宜很多,还节省了不少时间。

目前,明港机场开通了北京南苑一信阳一佛山、上海虹桥一信阳一重庆、杭州一信阳一西安航线,班次为每天一班往返。同时还开通了青岛一信阳一昆明、哈尔滨一信阳一海口航线,班次为每周一、三、五、七各一班往返。

山东龙郓煤业冲击地压 致死人数上升到13人

新华社济南10月28日电(记者潘林青陈灏)记者28日从山东龙郓煤业"10·20"冲击地压应急救援指挥部获悉,救援人员27日晚和28日又新发现2名遇难矿工,目前矿工死亡总数上升到13人。

救援指挥部接井下报告称,27日21时,泄水巷拐点向上14米处,新发现1名被困人员,已无生命迹象;28日零时50分,3号联络巷贯通点向下25米处,新发现1名被困人员,已无生命迹象。

救援指挥部表示,截至28日6时,泄水巷3号联络巷74米冒落区,下头已清理17米,上头已清理25米,合计清理42米,还有32米未清理。据介绍,冒落区顶板冒落高度大,冒落煤矸较多。救援人员下一步将分别从泄水巷3号联络巷上下两头加强顶板支护,继续清理煤矸,搜寻被困人员。

位于山东郓城的龙郓煤业有限公司20日因冲击地压造成22人被困。目前,1人获救、13人死亡,仍有8人被困。

沙特外交大臣:

卡舒吉案真相"必将公之于众"

据新华社利雅得10月27日电(记者涂一帆)麦纳麦消息:沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔27日在巴林首都麦纳麦说,沙特记者卡舒吉案真相必将公之于众,涉案人员将被追究责任。

据巴林通讯社27日报道,朱拜尔在"麦纳麦对话会"安全高峰论坛上说,沙特已经承诺进行全面、透明的调查,沙特国内正在展开调查,还有一支执法小组在土耳其与土方联合调查案件真相。"我们需要做的是等待所有调查结束,而非从一开始就如此肯定地指责沙特。"

另据报道,土耳其政府26日说,因为致命事件发生在土耳其, 土方准备了文件,寻求引渡并在土审理卡舒吉案的18名嫌疑人。 沙特阿拉伯政府27日说,沙特不会向土耳其引渡记者贾迈

朱拜尔当天参加"麦纳麦对话会"安全高峰论坛时说:"这些人

勒·卡舒吉遇害案的18名嫌疑人。

是沙特公民,在沙特被拘留,在沙特接受调查,将在沙特受到起诉。" 27日同样参加这场阿拉伯国家安全论坛的美国国防部长詹姆斯·马蒂斯说,卡舒吉遇害案"必须引起我们所有人关切","任何国家不遵守国际惯例和法治将会损害地区稳定"。

每年一次的"麦纳麦对话会"安全高峰论坛由总部设在英国伦敦的国际战略研究所主办,主要讨论中东地区热点问题。本届"麦纳麦对话会"于26日至28日在巴林举行。

美国犹太教堂枪击案嫌犯被控29项罪名



10月27日,在美国匹兹堡,警车抵达发生枪击案的一处犹太 教堂附近。 新华社发

新华社华盛顿10月27日电(记者 刘阳 孙丁)美国检方27日说,当天袭击匹兹堡市一座犹太教堂致11人死亡的枪手嫌凶被控29项罪名。

美国宾夕法尼亚州西区联邦检察官办公室在一份声明中说,嫌疑人罗伯特·鲍尔斯涉嫌暴力犯罪过程中使用枪械杀人罪、妨碍宗教信仰活动致人死亡罪、妨碍宗教信仰活动致公共安全人员受伤罪等。

美国司法部长塞申斯在另一份声明中说,司法部将以仇恨犯罪及其他刑事罪名起诉鲍尔斯,包括最终可以使鲍尔斯被判死刑的罪名。

匹兹堡市一座犹太教堂当天上午发生枪击事件,导致11人死亡、6人受伤。伤者中有4名警察,其中两名警察伤势严重。

46岁的嫌疑人、匹兹堡居民鲍尔斯在现场被抓获。当地警方说,鲍尔斯此前没有犯罪记录,其枪支通过合法途径购买,但他在 社交网络上曾多次发表反犹太人言论。

罗马尼亚发生5.8级地震

据新华社布加勒斯特10月28日电罗马尼亚当地时间28日凌晨3时38分发生5.8级地震。到目前为止尚未有人员伤亡和财产损失报告。这次地震震中位于东部的弗朗恰地区,即首都布加勒斯特东北大约120公里的布泽乌县的内霍尤市附近,震源深度为151公里。地震半个多小时后发生一次3.1级余震。

滞留塞班中国游客开始回国



据新华社电 记者从东方航空公司获悉,28日21时09分,中国东方航空 MU8764 航班平稳降落在北京首都机场,成功带261名滞留塞班旅客返回。

27日22时,经过不到24小时的紧急准备,东航确定执行两个航班接返受台风影响滞留塞班的旅客。由于塞班机场受损严重,无法提供飞机加油服务,承载回程油量及饮用水、食物等保障物资的MU9005于北京时间6时30分从北京首都机场起飞。

经过5个半小时的飞行, MU9005安全着陆塞班机场,北 京时间14时50分,261名中国旅 客登上了东航MU8764航班。 据悉,10月29日东航 MU9004航班将于6时30分起 飞,接近300名中国旅客回国。

另据记者从四川航空公司获悉,28日,川航接送滞留塞班中国旅客的第一个航班3U8648(塞班-浦东)已于北京时间28日10时44分从塞班起飞,预计28日15时03分抵达上海浦东机场。

塞班当地时间28日上午,中国四川航空公司航班号为3U8647的包机在塞班国际机场降落,成为塞班遭受超强台风"玉兔"袭击后首个飞抵塞班的国际航班,滞留当地的中国游客开始有序回国。按计划,当天有4架飞机接送中国游客于北京时间28日

下午回到中国。

因受到今年最强台风"玉兔" 袭击,塞班国际机场包括导航、通 信在内的多处设施被损毁,机场 被迫关闭,致使大量外国游客滞留, 其中包括大约1500名中国游客。 在美国航空和救援部门努力下,机 场于当地时间28日上午重新对民 航开放,但由于条件限制,开放仅限 白天,一共可起降6个航班。

根据机场发布的时刻表,当 地时间28日共有5个来自国外 疏散游客的航班。除川航、中 国东方航空公司飞机外,还有 来自首都航空公司和香港航空 的飞机在塞班降落,接回滞留 中国游客。

为了民族复兴·英雄烈士语

夜袭阳明堡的抗日英雄赵崇德

新华社郑州10月28日电(记者 韩朝阳)在河南省商城县陶家河畔,有一条以抗日英烈名字命名的道路——赵崇德大道,商城县人民以这种方式纪念在夜袭阳明堡战斗中牺牲的抗日英雄赵崇德。

赵崇德,原名开奎,又名宗德,出生于河南省商城县伏山乡 七里山村,他自幼聪明灵巧、秉性刚强,曾入学就读两年,后因家 境困难辍学。

1930年秋,赵崇德参加红军,被编入红4军10师28团当战士。随军转战大别山区数十县,因作战勇敢,立下战功,不久被调任12师特务队班长。1931年10月,参加著名的黄安战役。随后,又参加商(城)演(川)、苏家埠战役。1933年加入中国共产党

1934年,赵崇德参加二万五千里长征。长征途中,他多次负伤、立功,由排长、指导员升为营长。抗日战争全面爆发后,赵崇德担任八路军第129师769团3营营长。

为配合忻口战役,第129师师部命令第769团袭击敌人阳明堡机场,769团决定把袭击飞机场的重任交给第3营。

1937年10月29日晚,赵崇德率领第3营西渡滹沱河,直扑阳明堡日军飞机场。经过一个多小时的战斗,击毁停机坪敌机24架,歼灭日军100余人。赵崇德在掩护部队撤退的时候,身中数弹牺牲。

赵崇德机智果敢,身先士卒,并以夜间作战和近战见长,他率领的营曾被授予"以一胜百"锦旗。八路军第129师师长刘伯承称赞夜袭阳明堡战役:"首战告捷,打得好!打得好!"。1937年11月4日,国民党战区长官卫立煌在太原见到周恩来后,赞扬道:"阳明堡烧了敌人24架飞机,是战争历史上从来没有过的事情。"

1940年7月1日,第129师政治部编印的共产党诞生19周年及抗日3周年纪念丛刊《烈士传》,赵崇德的英雄事迹收入其中。彭德怀称赞他:"忠肝赤胆,与日月争光。"

2014年,民政部公布第一批在抗日战争中顽强奋战、为国捐躯的300名著名抗日英烈和英雄群体名录,赵崇德名列其中。

中共商城县委史志研究室的柯大全说:"赵崇德在中华民族 亡国灭种的危难关头,走上抗日战场,以血肉之躯筑起了捍卫民 族尊严的钢铁长城,用气吞山河的英雄气概为老区商城人民赢 得光荣,他是商城人民的骄傲。赵崇德舍生取义的爱国精神,是 商城人民宝贵的精神财富。"

莱斯特城俱乐部老板直升机坠毁

维猜恐已遇难

新华社伦敦 10 月 28 日电(记者 王子江)英超俱乐部莱斯特城老板、泰国富豪维猜的直升机 27 日晚从赛场中央起飞不久后坠毁爆炸。据英国媒体报道,维猜当时和女儿就在飞机上,一同坠机的还有两名飞行员和一名身份尚未公布的人员,机上人员恐已全部遇难。

《星期日泰晤士报》在头版报道说:"莱斯特城老板恐怕已经遇难。"

另据报道,俱乐部副主席、维猜的小儿子阿亚瓦特并没有乘坐直升机。还有报道说,飞机坠地后,一名警察冲上前去企图打开飞机舱门实施救援,但飞机很快就发生爆炸,这名警察被迫离开。

现场拍摄的一段画面显示,直升机坠 地后被熊熊烈火包围,虽然警方和俱乐部 在事故发生近15个小时后仍然没有公布 伤亡状况,但在这种情况下,机上人员恐怕 凶多吉少。

坠机事件大约发生在晚上8点半,莱 斯特城与西汉姆联队的英超比赛刚结束不 久。按照惯例,这架直升机降落在赛场中圈,从那里载着俱乐部官员直接离开。英国电信位于体育场的演播室电视镜头捕捉到了直升机离开的镜头,也捕捉到了飞机起飞后坠毁的声音。

现场目击者说,直升机从草坪上起飞后,飞越体育场,但几秒后就在空中失去控制,引擎骤停,飞机在空中打着转坠落在距球场只有几百米的一个停车场内。 据了解。这架直升机型是为 Augusta

据了解,这架直升机型号为 Augusta Westland AW – 169,由世界知名的直升机生产商意大利阿古斯塔·韦斯特兰公司设计制造,最多可承载10名乘客,配备两台1100马力的PW210A高性能发动机。

莱斯特城俱乐部在坠机后发表了一份简短声明,但只是透露他们正协助警方和急救机构应对坠机事件,没有透露具体信息。

今年60岁的维猜出生在曼谷的一个华 人家庭。1989年他开设了第一家免税商 店,现在他的"王权免税店"在泰国几乎无人



不知。凭借免税生意,他的身价达49亿美元,在泰国福布斯富豪排行榜上位居第五。

维猜在 2010 年收购了当时还处于英 冠联赛的莱斯特城,并在 2011 年 2 月成为 俱乐部主席。之后他投入巨资,带领俱乐 部升人英超并赢得2015—2016赛季的英超冠军,那次夺冠被认为是足球历史上最大的冷门之一。维猜平时大部分时间住在泰国,俱乐部的运营工作主要由小儿子阿亚瓦特主持。

10月28日 在泰国曼的 王初年 10月28日 10月28 10月28 10月28 10月28 10月28 10月

汶 是